

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI

MINUTA

ședinței extraordinare din data de 10.12.2019
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință 17 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței au fost aprobate cu unanimitate de voturi “pentru” din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 27.11.2019 și Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.11.2019 ale Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 190/2019 - privind aprobarea modificării Contractului de Delegare al Gestiunii și mandatarea A.J.A.C. Suceava să semneze Actul Adițional nr.5 în numele și pe seama UAT orașul Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 191/2019 – privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru Proiectul regional ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2020” și mandatarea reprezentantului UAT orașul Gura Humorului să susțină și să voteze în Adunarea Generală a Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava (AJAC Suceava) aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Președinte de ședință,
SAGHIN TIBERIU



Secretarul general al orașului,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA

